

EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, PROCEDIMIENTO ABIERTO, TRAMITACIÓN ORDINARIA, DEL CONTRATO DE SERVICIOS DE DESINSECTACIÓN, DESRATIZACIÓN Y DESINFECCIÓN (DDD) CON DESTINO A LOS ESTABLECIMIENTOS DE RESTAURACIÓN E INSTALACIONES DE ALTO CAMPOO Y PARQUE DE LA NATURALEZA DE CABÁRCENO, S.A.

CORRECCIÓN DE ERRORES AL PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES.

Se han detectado un error en el Pliego de Condiciones Particulares del expediente de contratación de referencia, por lo que en virtud del artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su rectificación.

En el Pliego de Condiciones Particulares se ha detectado un error que se deduce del expediente ya que en el apartado I. CUADRO DE CARACTERÍSTICAS ESPECÍFICAS DEL CONTRATO apartado D. PRESUPUESTO BASE DE LICITACION Y PRECIO se indica lo siguiente:

D. "PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN Y PRECIO.

*C.1.- El presupuesto base de licitación, por una anualidad de duración más dos posibles prórrogas de una anualidad cada una, asciende a la cantidad de **QUINCE MIL CIENTO VEINTICINCO EUROS (15.125,00€), IVA EXCLUIDO**, cantidad en la que están incluidos todos los gastos derivados de la realización completa y satisfactoria del objeto del presente contrato y toda clase de impuestos, autorizaciones y licencias."*

Debe decir:

D. "PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN Y PRECIO.

*C.1.- El presupuesto base de licitación, por una anualidad de duración más dos posibles prórrogas de una anualidad cada una, asciende a la cantidad de **QUINCE MIL CIENTO VEINTICINCO EUROS (15.125,00€), IVA INCLUIDO**, cantidad en la que están incluidos todos los gastos derivados de la realización completa y satisfactoria del objeto del presente contrato y toda clase de impuestos, autorizaciones y licencias."*

Santander, a 31 de enero de 2019

El Director General de la "Sociedad Regional Cántabra de Promoción Turística, S. A.",

Fdo.: Bernardo Coisa Lloreda.